

# Михаил ДОРОЖЖКИН:

## «НА МЕНЯ КЛЮЮТ ДЕТИ ДО 17 И ЖЕНЩИНЫ ПОСЛЕ 45»

**П**ро таких, как он, говорят: “Ну просто душака!” Мил, обаятелен, учтив... Видимо, поэтому актеру Дорожкину часто достаются роли негодяев и приспособленцев. Так, чтобы мало не показалось... Сам же Михаил считает себя человеком сильным, большим борцом за справедливость. Если что — может в суд на обидчика подать или кулаками при случае помахать. Не зря говорят, что внешность обманчива...

— Миша, глядя на список фильмов, в которых вы снялись, можно сказать, что вы сериальный актер. Вы с этим согласны?

— Не согласен. Если взять мою фильмографию, то получится 50 на 50. Просто полные метры, в которых я снялся, не имели такого резонанса, как сериалы. Но все равно в моем послужном списке есть и “Какая чудная игра” Петра Тодоровского, и “Тихие омуты” Эльдара Рязанова, и немецкая военная картина “Недалеко от рая”, и “Поклонник” Николая Лебедева. А этим летом я снимаюсь еще в двух полных метрах.

— То есть сдаваться вы не собираетесь?

— А у меня нет борьбы. Хотя некоторые продюсеры в нашей стране пытаются разделить актеров на сериальных и киношных.

— Какой фильм принес вам наибольшую известность?

— Их несколько: “Ундина”, “Граф Крестовский”, “Игра на выбывание”. В регионах меня знают по “Ундине”. Подходят и говорят: “Вы так замечательно сыграли отрицательного героя, что мы даже боялись к вам подойти”.

— Кто к вам чаще подходит?

— Дети с 11 до 17 лет и женщины старше 45. Недавно я отдыхал в Египте, тихонько ел в столовой